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                                                                Manual do Usuário 
Marcapasso Cardíaco Provisório Externo MED-100
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Gerador de Pulso, Marcapasso Cardíaco Provisório Externo de Demanda, portátil, transvenoso, projetado especialmente para facilitar o manuseio em  estimulação cardíaca temporária.
Descrição Geral:

( Modo de Estimulação: VVI (unicameral)

( Dimensões: 15 x 7,5 x 3 cm. (comprimento x largura x altura)
( Peso: Aproximadamente 220 gramas com Bateria

( Conector Universal: Banana e Terminal
( Ajuste de Freqüência Básica: 40 à 120 ppm (+/- 10 %), Overdrive (alta freqüência): 50 à 360 ppm (+/- 15 %)

( Amplitude de Pulso: 2 (Duas) opções:  5 e 9 Volts (+/- 10 %)

( Sensibilidade: 2 (Duas) opções:  2 e 5 mV (+/- 20 %)
( Indicadores independentes (Leds): Estimulação, Captação e Bateria
( Período Refratário: Fixo em 300 mS (+/- 20 %)

( Circuito Integrado de Saída: Protegido contra descarga de Desfibrilador
( Bateria:  9 Volts (alcalina)
( Garantia: 24 (vinte e quatro) meses contados a partir da data de aquisição, com relação à defeitos de fabricação
Orientações de Uso
Ligar/Desligar
Para ligar o equipamento, deve-se pressionar 2 (duas) vezes seguidas a tecla "Liga/Desliga". Para desligar o equipamento, deve-se pressionar e manter pressionada a mesma tecla "Liga/Desliga", por aproximadamente 8 (oito) segundos. Assim é fácil de ligar o marcapasso e o desligamento acidental fica dificultado.

Frequência de Estimulação
O valor da frequência de estimulação depende de cada paciente, e o médico tem condições de definir qual o melhor valor. Uma vez definido este valor, deve-se atuar no botão "Frequência", posicionando-o na frequência escolhida. Deve-se orientar pela Escala Externa (de 40 à 120 PPM).

Sensibilidade

Deve-se escolher qual posição (2 ou 5 mV) é mais indicada para reconhecer a atividade própria do paciente:

( 2 mV: É mais indicada para sinais intracavitários menores ( o marcapasso fica MAIS sensível)

( 5 mV: Tem a vantagem de tornar o marcapasso menos suscetível à interferências ou inibições por miopotenciais (o marcapasso fica MENOS sensível). A lâmpada "Captação" irá piscar toda vez que o aparelho reconhecer atividade própria do paciente. Se a frequência própria do paciente for SUPERIOR à aquela definida pelo botão "Frequência", e/ou o sinal intracavitário for maior que o ajuste feito no botão "Sensibilidade", então o marcapasso ficará INIBIDO (não liberando estímulos). Se a frequência própria do paciente for  INFERIOR à aquela definida pelo botão "Frequência", ou o sinal intracavitário tiver amplitude menor que aquela definida pelo botão "Sensibilidade", o marcapasso irá liberar estímulos, comandando o coração do paciente.

Amplitude de Pulso
Deve-se escolher qual amplitude capaz de comandar o coração do paciente. Se possível, deve-se optar pela amplitude de 5 V, proporcionando maior durabilidade da bateria.

Teste de Bateria
Este marcapasso usa uma bateria de 9 Volts e a duração prevista é de no mínimo 30 (trinta) dias de uso consecutivo (carga de 500 Ohms; amplitude de 9 Volts; 70 PPM; 100 % do tempo estimulando). Pressionando a tecla "Teste de Bateria", o aparelho verifica o estado da bateria e se portanto se deve ser substituída. Se a bateria estiver Fraca, a lâmpada "Trocar Bateria" irá piscar em conjunto com uma das outras duas lâmpadas (Captação ou Estimulação). Após a indicação de Bateria Fraca, o marcapasso irá funcionar normalmente por aproximadamente mais um dia. Adverte-se para o uso de baterias ALCALINAS.  Informamos ainda, que a indicação de bateria fraca se dá com 7,8 Volts. A troca da bateria deve ser feita com muita atenção: O marcapasso irá desligar após 10 (dez) segundos depois da retirada da bateria, exigindo que seja religado em seguida.

Estimulação em Alta Frequência (Overdrive)

Em algumas situações, a estimulação em alta frequência pode ser útil na correção de taquicardias. Este procedimento é considerado de risco, e portanto deve ser sempre acompanhado por um médico. Para acionar a estimulação em alta frequência (Overdrive), deve-se pressionar simultâneamente as duas teclas "Alta Frequência". A Escala Interna no botão "Frequência", informa qual o valor de estimulação em alta frequência. Para Interromper esta função, basta Liberar as duas teclas "Alta Frequência" e  reajustar o valor da frequência de estimulação.  

Recomendações Importantes:

Verifique o estado da bateria antes do uso e retire-a se não for usa-lo por longos períodos
Este equipamento deve sempre ser usado com a supervisão de um médico                                            www.cardiosystemsp.com.br
